



RETIFICAÇÃO

O Reitor da Universidade Federal de Alfenas, no uso de suas atribuições, comunica que o Edital de Processo Seletivo para vagas remanescentes, Edital nº 33/2018, publicado no endereço eletrônico <http://www.unifal-mg.edu.br/processoseletivosisu/>, foi retificado da seguinte forma:

Onde se Lê:

6. DA MATRÍCULA OU DO REGISTRO ACADÊMICO

6.1 A matrícula será realizada no dia **14/08/2018 (sábado)**, no **horário de 08h as 10h**, sendo no campus de Varginha, Prédio A – Sala 115, para o curso de Bacharelado Interdisciplinar em Ciência e Economia, e em Alfenas, DRGCA-Prédio V, Sala V-103, para os demais cursos.

Leia-se:

6. DA MATRÍCULA OU DO REGISTRO ACADÊMICO

6.1 A matrícula será realizada no dia **14/04/2018 (sábado)**, no **horário de 08h as 10h**, sendo no campus de Varginha, Prédio A – Sala 115, para o curso de Bacharelado Interdisciplinar em Ciência e Economia, e em Alfenas, DRGCA-Prédio V, Sala V-103, para os demais cursos.

Alfenas, 13 de abril de 2018.

Prof. Sandro Amadeu Cerveira
Reitor